

## 图片导读



尼古拉的修炼故事  
点滴(第二版)



最佳优秀警察被非法判刑四年(第四版)



法轮功真相报导获法国著名学校新闻奖(第七版)



人体舍利子之谜(第八版)

# 吉林省委档案局刊物：祛病健身首选法轮功

(明慧网法轮大法日征稿选登) 吉林省委档案局的刊物《兰台内外》杂志一九九八年“祝你健康”栏目登载了“祛病健身首选法轮功”的文章、长春法轮功学员庆祝李洪志师父传功讲法六周年集体炼功的照片以及国家体育总局局长伍绍祖当时到长春市文化广场观看法轮功学员晨炼的照片。

照片中，数以千百计的法轮功学员在晨曦中静静地炼着功，安静祥和；照片中，当时的国家体育总局局长伍绍祖到长春市文化广场看法轮功学员晨炼，笑容满面；照片中，“法轮大法”“庆祝李洪志师父传功讲法六周年”的横幅特别

醒目……当年的文章这样形容法轮功学员的炼功场面：

在长春市文化广场中央，由上千人组成的大方阵蔚为壮观，他们正在做“单手冲灌”，那飘然起伏的手臂，真有“通天彻地”之感。

通过修炼，很多人不但久治不愈的疑难杂症一扫而光，而且皮肤细嫩变白了，有返老还童的感觉。刘力老人，身穿紫红上衣，黑运动裤，精神矍铄，看上去五十来岁，一问方知已是七十多岁的人了。

儿童公园职工张秀芹说，一九九四年，她在病痛的折磨下，一边哭一边给丈夫写下一封遗书。

正当她绝望的时候，开始修炼了法轮功，五年中没吃一片药没打一次针，少说也为国家节省了六七万元医药费。

吉林大学炼功点的刘绍英老师说，这个炼功点的五十五位炼功人，从炼功、康复到现在，合计起来每年能为国家节省医药费用达二十五万元。

工大博士生吉平说：很多学生、教师、教授、博士生导师都参加修炼(法轮大法)。大家在这里探求到了人生的真谛，寻找到了真正的科学，而且有了开慧开智之感，很多人在科研、实验、教学等领域都有较大的突破……



图：照片：《兰台内外》杂志一九九八年“祝你健康”栏目登载“祛病健身首选法轮功”的文章

## 美国宾州众议院褒奖法轮大法

鉴于，宾夕法尼亚州众议院怀着无比喜悦的心情祝贺那些为社区和所有民众谋福利的组织；

鉴于，大费城地区法轮大法学会同法轮大法学员一起庆祝二零一零年五月十三日世界法轮大法日；

鉴于，法轮功，又称法轮大法，是一门古老的中国精神修炼功法，包括以真善忍的原则作为人们每日生活的道德标准、打坐和炼功。法轮大法日悼念数千名因和平捍卫人权和信仰自由而失去生命的法轮功学员，要求立即结束在中国的迫害。法轮大法日庆祝李洪志先生首次公开传授法轮大法十八周年；

因此，宾夕法尼亚州众议院

同大费城地区法轮大法学会和法轮大法学员一起庆祝这个具有历史意义的伟大时刻，并衷心祝愿他们持续的、有意义和有益的努力。

并决定将由令人尊敬的倡导人巴博特·约瑟夫议员(Honorable Babette Josephs)在二零一零年五月七日将这封褒扬信传送给大费城地区法轮大法学会。

倡导人：巴博特·约瑟夫议员(Babette Josephs) (签字)  
众议院议长基思·麦考尔(Keith McCall) (签字)

证明人：众议院首席秘书安东尼·巴布什(Anthony Frank Barbush) (签字)



图：国家体育总局局长伍绍祖到长春市文化广场看法轮功学员晨炼的照片。

## 历史照片：九八年长春法轮功学员集体炼功

法轮大法由李洪志师父一九九二年五月十三日开始在长春传出，以其玄妙的法理及神奇的功效，迅速在中国大陆传出。在1999年7月20日以前，每天清晨，象这样的集体炼功场面遍布中国大陆各城市的各大公园、广场、操场、空地，人们利用晨练时间，自发来到炼功点，人数或多或少，随着悠扬的炼功音乐，静静的练习法轮功五套功法，场面祥和

静。《中国青年报》、《北京日报》、《中国经济时报》、《羊城晚报》及部份省市的电台、电视台曾经都对法轮功都作了正面的宣传报道。1998年5月15日晚10时，中央电视台在第一套节目《晚间新闻》和第五套节目中分别报道了国家体育总局伍绍祖局长视察长春时，广大群众修炼法轮功的盛况。

## 欧洲议会要求调查中共活摘法轮功学员器官

(明慧网记者杨思源综合报道) 欧洲议会全体会议五月十九日，投票通过了规范欧洲器官移植的质量和安全性决议案，以及有关器官捐献和移植的行动方案。行动方案特别提到了大卫·麦塔斯和大卫·乔高关于中共为获取器官而杀害法轮功学员的调查报告，要求欧盟委员会就此及其它相关案例进行调查，并向欧洲议会和欧盟理事会做出报告。

作为“血腥的器官摘取”一书的作者之一，加拿大前亚太司司长大卫·乔高先生受邀参加了在议会投票表决前举行的记者招待会，他在发言中重点揭露了中共活摘法轮功学员器官的罪行。在决议案通过后的研讨会上，大卫·乔高阐述了自己和大卫·麦塔斯先生在几年来对中共活摘法轮功学员器官的调查获取的证据。乔高的报告让议员们深感震惊，他们认为这种犯罪行为是不可原谅的。

决议案的发起人，欧洲议会议员米洛斯拉夫·米克拉斯克(Mikolasik)本是一位医生，从“血腥的器官摘取”一书中了解到中共活摘法轮功学员器官的罪行后，他表示：“书中的部份内容已经让我震惊，惊骇。我强烈反对这种行径，只因为有人需要器官，就把另一群人杀死。无论在哪里，包括在中国，我想我们都应该站在人权那一边。”

欧洲议会人权方面的副主席麦克米兰·斯科特先生在会上表示：“如今在大卫·乔高和大卫·麦塔斯的报告中，记录了三千多位被迫害致死的法轮功学员。在这些案例中，他们在哪里被抓的，在何处被关押，谁实施的酷刑，都记录下来了，这就是最根本的一点。我们任何时候都绝对不能放弃这一观点，那就是总有一天，他们将面临司法的审判。”

来自德国的欧洲议会人民

党议员彼得·黎斯先生表示，乔高和麦塔斯先生的报告让他们深感忧虑：“从任何原则上讲，这(暴行)都是完全不可以接受的。这些原则不只是在欧洲，在联合国和国际社会也是如此。我们要求中共当局停止这种行径。”

曾是芬兰环境和发展合作部长的绿党议员萨图·哈西女士之前就在新闻中了解到，中国外科医生公开进行器官移植交易的行为。而大卫·乔高的报告提供了更多的证据。她说：“我觉得这种针对法轮功学员的有组织的犯罪，堪比屠杀犹太人的德国纳粹。”

乔高先生表示决议案的通过让他受到鼓舞：“今天，我听到来自不同党派和不同国家的一些欧洲议员的发言，我备受鼓舞。决议被六百多名欧洲议员通过，这绝对是正确的方向。我们还能完成更多事情。整个世界的看

法已经开始变化，我想中共当局应该作出个决断了。我希望很快，他们就无法奢望人们再去相信他们的荒谬之词，说什么(活摘器官)并不存在，或是说大卫·麦塔斯和我这样的人在反华。(其实)我们(所做的)都是为了中国人，我们对中国人有着最高的敬意，他们都很勤劳，在很多领域作出杰出贡献。”

他还谈到中共对法轮功学员的迫害是人们鄙视中共的原因之一：“二零零七年美国民意调查显示，百分之八十七的美国人喜欢中国人，但是几乎同样的，

百分之八十九的美国人觉得中共政权不好。我们对中国人民充满了敬意，可是对中共政权感到鄙视，其中一个原因是它们对法轮功学员做的可怕的迫害。”决议案还表示强烈反对部份健康保险机构鼓励病人以旅游的名义出国获取器官的行为，并强调成员国必须对此行为严加监视及惩罚，同时应在国际和欧洲刑警组织的支持下强化协作，以便更有效地处理器官交易的问题。通过的决议案旨在加强欧洲国家之间的器官捐献和移植合作，规范欧洲人体器官移植的质量和安全性措施。